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Opravna semestralna pisomka

Kazd4 uloha je za 2 body.
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Popiste dve situacie, pri ktorych dojde k strate paketu.

Predstavte si, ze Alica chce preniest’ subor k Bobovi. Alica to vyskisa dvoma spdsobmi:
e-mailom a cez FTP. Napiste, kol'’ko najmenej TCP spojeni a medzi akymi pocitatmi sa
pouzije pri jednom aj pri druhom pristupe, aby nakoniec bol sibor v Bobovom pocitaci.

V protokole DNS sa uvadza ku kazdému DNS zaznamu aj tidaj TTL. Ktoré zariadenia tato
hodnotu vyuzivaji a ako?

Co je to Query flooding v P2P sieti Gnutella a ako sa pouziva? Ako sa li§i pouZitie Query
flooding v sieti, kde st si vSetci peerovia rovni a v hierarchicke;j sieti so super peermi?

V hlavicke TCP segmentu sa nachadza policko ,,window*. Akéd hodnota sa v iom posiela a
naco sa pouziva?

Router ma nasledovnu smerovaciu tabul’ku. Napiste, ¢o sa stane s datagramom s ciel'ovou IP
adresou 100.24.1.1 a ¢o s datagramom s cielovou IP adresou 100.21.1.1.

ciel maska brana rozhranie
100.22.0.0 255.254.0.0 0.0.0.0 1
100.20.0.0 255.252.0.0 0.0.0.0 2
100.16.0.0 255.248.0.0 100.18.1.1 3
0.0.0.0 0.0.0.0 100.1.1.1 4

Vs provider vam pridelil jedina IP adresu 10.132.12.34, ale vy chcete do internetu zapojit’
dva stolové pocitace a jeden notebook, ktory pouzivate aj v Skole. Takze si kupite WiFi
router. Musi mat’ tento WiFi router NAT? Musi mat’ tento router DHCP server? Ak chcete na
jednom zo stolovych pocitacov prevadzkovat’ FTP server, viete to nastavit’ tak, aby ho videli
aj ostatni zdkaznici tohto providera? Bude pristupny z Internetu?

Od internetového poskytovatel’a ste dostali rozsah verejnych unicastovych IPv6 adries
2001:1234:4500::/56. Aky maximalny pocet verejnych podsieti (moze byt vyjadreny v tvare
2¥) mozete vytvorit? Napiste priklad jednej z tychto podsieti aj s maskou.

Naco sluzi protokol IGMP? Medzi ktorymi zariadeniami sa pouZiva a pri akych
prileZzitostiach?

Dostali ste data 11011101, ktorych sticast’'ou je aj CRC kontrola s cyklickym polynémom
x3+x%+1. Zistite &i nastala chyba prenosu. Vypodet robte priamo do pisomky, nie na bo¢ny
papier

Zo sietovej aplikacie vieme cielova IP adresu pre datagram. NapiSte postup, ktory sa
realizuje na odosielajucom zariadeni na ziskanie ciel'ove] MAC adresy na zéaklade tejto 1P
adresy.

Napiste rozdiel medzi koliznou doménou a broadcastovou doménou. Mdze nastat’ situécia,
ze st tieto dve domény totozné. Ak &no, opiste ju. Ak nie, napiste, pre€o to mozné nie je.

V prepinacej tabulke switchu je jediny zaznam <aa:bb:cc:dd:ee:ff, port 2, 1000 sekiind>.
Cez ethernetovy port 3 pride ramec s cielovou adresou aa:aa:aa:aa:aa:aa a so zdrojovou
adresou aa:bb:cc:dd:ee:ff . Co sa stane s rimcom a &o s prepinacou tabulkou?

Popiste za akych okolnosti je vyhodnejsie pouzit’ digitalny a za akych modulovany prenos.
Svoje tvrdenie zdovodnite.

Vysielate data 10101100. Nakreslite, ako bude vyzerat’ signal prenasany kodovanim
manchester.



(255)10=(11111111)>
(254)10=(11111110)2
(252)10=(11111100)2
(248)10=(11111000)2
(100)10=(1100100)
(30)10=(11110)>
(25)10=(11001).
(24)10=(11000)
(22)10=(10110)>
(21)10=(10101)>
(20)10=(10100).
(18)10=(10010)>
(16)10=(10000)2
(D10=(1)2

(0)10=(0)2



